
14€

50
LE BAC

SORBET FAÇON 
VIRGIN MOJITO
Bac de 990 g/1.5 l
Code : 302423

LA SAISON GLACE

MARS 2025

RESTAURATION COMMERCIALE

LA SAISON GLACE

LE SECRET D'UN SUCCÈS
RAFRAÎCHISSANT !

PROMO



HOUMOUS CRÉMEUX
SUD & SOL
Poche de 450 g
Colis de 6

5€

99
LA POCHE

Ricotta basilic (629950)
Carotte curry coco (761058)

HOUMOUS CRÉMEUX

Poche de 450 g
Colis de 6

LA POCHE

Ricotta basilic (629950)

C’EST NOUVEAU
Légumes cuis inés prêts à l ’emploi ,  sans 
conservateur condit ionnés en sachet 
refermable.
S’ut i l isent à froid comme à chaud en 
topping de pâtes,  pizzas,  bruschettas, 
salades… Sélect ionné par

Marie Quatrehomme,
ce fromage AOP est

fabriqué à par t ir  de lai t
de vache thermisé

et emballé en boîte bois.

Houmous crémeux,
sans conservateur,
prêts à pocher.  Prat ique 
et  faci le d’ut i l isat ion 
grâce au condit ionnement 
en poche qui garant i t
une bonne prise en main 
pour un dosage faci l i té et 
précis.  Sachet refermable.

2 PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

• Accéder aux offres Transgourmet du moment
• Suivre par étape vos commandes et vos livraisons
• Télécharger vos bons de livraisons et vos factures
• Payer vos factures en ligne

LES NOUVEAUTÉS2

LA SAISON GLACE3

LES COQUILLAGES
ET CRUSTACÉS10

LE POISSON11

LA BOUCHERIE6

LES PRODUITS ÉLABORÉS12

LES PRODUITS
SMART CUISINE13

LES FRUITS ET LÉGUMES18

LES ENTRÉES14

LA CHARCUTERIE15

LES GARNITURES16

LE FROMAGE20

LES AIDES CULINAIRES21

LES PRODUITS
PÂTISSERIE25

LE PETIT-DÉJEUNER28

LES DESSERTS26

L’INSTANT CAFÉ30

L’HYGIÈNE32

LES BOISSONS31

LES PRODUITS
PREMIUM ET ORIGINES19

5€

99
LE SACHET

LÉGUMES CUISINÉS 
TRATTORIA
SUD & SOL
Sachet de 450 g
Colis de 8

Fines lanières de poivrons 
rouges et jaunes cuisinés  9614 5,99€

à l'origan et note fumée
Tomates confites cuisinées 

823340 5,99€
au basilic et huile d'olive
Artichauts grillés cuisinés 

823338 6,99€
au basilic et à l'huile d'olive 
Tomates confites cuisinées 

823339 6,99€
au basilic et à l'huile d'olive

Variété  Code  Prix/Sachet

ÉPOISSES AOP 24 % 
M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Pièce de 250 g
Colis de 6
Code : 302340

6€

99
LA PIÈCE

LÉGUMES CUISINÉS 
TRATTORIA

5€

LA POCHE

HOUMOUS CRÉMEUX
SUD & SOL
Poche de 450 g

€

99
LA POCHE

Artichauts grillés cuisinés Artichauts grillés cuisinés 
823338823338 6,99 6,99€€

au basilic et à l'huile d'olive 
Tomates confites cuisinées 

823339 6,99€
au basilic et à l'huile d'oliveau basilic et à l'huile d'olive



6- CRÈME GLACÉE
AU CALISSON MAISON
Bac de 990 g/1.5 l
Code : 302424

14€

50
LE BAC

3- SORBET FAÇON 
VIRGIN MOJITO
Bac de 990 g/1.5 l
Code : 302423

14€

50
LE BAC

5- CRÈME GLACÉE 
PLOMBIÈRES
Bac de 1.65 kg/2.5 l
Code : 302422

18€

80
LE BAC

4- CRÈME GLACÉE 
CITRON FAÇON
TARTE CITRON
Bac de 1.65 kg/2.5 l
Code : 302421

18€

80
LE BAC

1- SORBET
SHISO VERT
Bac de 990 g/1.5 l
Code : 302419

14€

50
LE BAC
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LA SAISON GLACE

3Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

2- SORBET AU CAFÉ 
DE COLOMBIE IGP
Bac de 990 g/1.5 l
Code : 302420

14€

50
LE BAC

LES NOUVEAUTÉS 
GLACÉES PAR
GÉRARD
CABIRON

1

4

5

2 3

6
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Les crèmes glacées et sorbets par GÉRARD CABIRON : 
Avec cette gamme exclusive, 

Transgourmet fait le choix d’un véritable 
atelier artisanal de moins de 

10 salariés, situé dans les Hautes Alpes. 
Des recettes élaborées avec 

des ingrédients naturels, 
par Gérard Cabiron, Meilleur Ouvrier 

de France Desserts Glacés.

Nos suggestions d'association : Soupe 
de fraise au basilic, crème glacée à la 
crème fraiche, topping noisettes torré-
fiées ou encore sur une tatin.

CRÈME GLACÉE AU NOUGAT 
DE MONTÉLIMAR CHABERT 
GUILLOT AVEC MORCEAUX
SÉLECTION TRANSGOURMET PAR GÉRARD 
CABIRON
Bac de 1.65 kg/2.5 l
Colis de 4
Code : 301370

18€

80
LE BAC

SORBET PÊCHE
DE VIGNE DU COTEAU LYONNAIS
SÉLECTION TRANSGOURMET PAR GÉRARD 
CABIRON
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4
Code : 301303

18€

80
LE BAC

DE VIGNE DU COTEAU LYONNAIS
SÉLECTION TRANSGOURMET PAR GÉRARD 

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

CRÈME GLACÉE AU NOUGAT 
DE MONTÉLIMAR CHABERT 
GUILLOT AVEC MORCEAUX
SÉLECTION TRANSGOURMET PAR GÉRARD 

CRÈME GLACÉE AU NOUGAT 
DE MONTÉLIMAR CHABERT 
GUILLOT AVEC MORCEAUX
SÉLECTION TRANSGOURMET PAR GÉRARD 

SORBET AU CITRON 
VERT DU MEXIQUE
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4
Code : 301400

18€

80
LE BAC

18€

80
LE BAC

CRÈME GLACÉE
À LA CRÈME FRAÎCHE 
DES HAUTES-ALPES
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4
Code : 301297

Nos suggestions d'association : Soupe 
de fraise au basilic, crème glacée à la 
crème fraiche, topping noisettes torré-
fiées ou encore sur une tatin.

À LA CRÈME FRAÎCHE 
DES HAUTES-ALPES
SÉLECTION TRANSGOURMET 

SORBET TOMATE BASILIC
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 990 g / 1.5 l
Colis de 6
Code : 301679

14€

50
LE BAC

Nos suggestions d'association : 
Céviche de daurade, vinaigrette 
ponzu yuzu, sorbet tomates 
basilic, pignons de pin torréfiés, 
ou en entrée accompagné 
de stracciatella, huile d'olive, 
basilic et pistaches.



8€

60
LE BAC

SORBETS
TRANSGOURMET QUALITY
Bac de 2.5 l
Colis de 4

Framboise (301260)
Citron jaune (301261)
Citron vert (301262)
Fruit de la passion (301263)
Fraise (301264)
Cassis (301265)
Poire avec morceaux (301266)
Pomme avec morceaux
(301267)
Mangue (301248)

BÂTONNET
SNICKERS
Pièce de 79.5 g / 31 ml
Colis de 20
Code : 905085
Soit 31,20€ LA BOÎTE

1€

56
LA PIÈCE
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5Retrouvez les prix exclusifs web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

NOUVEAU

NOUVEAU

8€

60
LE BAC

CRÈMES GLACÉES
TRANSGOURMET QUALITY
Bac de 2.5 l
Colis de 4

Caramel avec Morceaux (301249)
Vanille bourbon (301250)
Chocolat avec morceaux (301252)
Café (301254)
Rhum raisin (301251)
Noix de coco (301253)
Menthe chocolat (301255)
Pistache (301256)
Nougat (301258)

Les glaces plein air :

Les crèmes glacées : Les sorbets : 

Valeurs sûres ou saveurs originales :
la gamme de crèmes glacées et sorbets Transgourmet, c’est 20 parfums pour répondre 
à toutes vos envies et besoins. Des parfums de qualité premium pour un prix mini !

8
LE BAC

CRÈMES GLACÉES
TRANSGOURMET QUALITY

Caramel avec Morceaux (301249)

TRANSGOURMET QUALITY

 (301260)

1€

49
LA PIÈCE

BÂTONNETS GLACÉS
Pièce de 68 g / 80 ml
Boîte de 24
Soit 35,76€ LA BOÎTE

Vanille noix de macadamia (506827)
Chunky caramel beurre salé (506826)
Mangue fruits de la passion (506828)

Retrouvez l'assortiment 
complet de glace dans 

notre catalogue Réussir sa 
saison Printemps-Été 2025.



BAVETTE 
D'ALOYAU MARINÉE 
AU POIVRE
BEAUVALLET
RESTAURATION
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Code : 432073
Soit 16,90€ LE KILO

3€ 04
LA PIÈCE

RIBS DE BŒUF 
RACE ANGUS
BEAUVALLET  
RESTAURATION
Pièce sous vide de 3/4 kg
Origine : UE
Code : 432456

13€ 25
LE KILO
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6 PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

LA VIANDE CUITEL’AGNEAU

LE VEAU

LE BŒUF
L A  B O U C H E R I E

ARAIGNÉE DE 
PORC SEMI -PARÉE 
MARINADE INDIENNE
BEAUVALLET  
RESTAURATION
Frais ou décongelé
Sachet sous vide de 2 x 1 kg
Code : 828021

10€ 90
LE KILO

SOURIS D'AGNEAU
BEAUVALLET RESTAURATION
Frais ou décongelé
pièce de 350/450 g
Sachet sous vide de 3
Origine : UE
Code : 480657
Soit 16,75€ LE KILO

6€ 70
LA PIÈCE ENV.

FONDANT DE VEAU CUIT CONFIT 
À LA GRAISSE DE CANARD
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 1.2 kg env.
Colis de 4
Code : 432497

17€ 90
LE KILO

LE PORC

140 g 624940 2,14€

160 g 624957 2,45€

180 g 624965 2,75€

200 g 872823 3,06€

Pièce de  Code  Prix/Pièce

STEAK SURPRISE
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Soit 15,30€ LE KILO

2€ 14
LA PIÈCE

À partir de

160 g  2 x 5 238740 2,71€

180 g  2 x 5 238739 3,05€

250 g  2 x 3 259559 4,24€

300 g  2 x 3 261882 5,09€

Pièce de  Sachet de  Code  Prix/Pièce

CÔTE DE VEAU 1ÈRE, 
SECONDE, FILET
(T BONE)
BEAUVALLET RESTAURATION
Origine : FRANCE
Soit 16,95€ LE KILO

2€ 71
LA PIÈCE

À partir de

250 g 200872 3,49€

300 g 200874 4,18€

Pièce de  Code  Prix/Pièce

JARRET DE VEAU 
ARRIÈRE AVEC OS 
OSSO BUCO
BEAUVALLET
RESTAURATION
Sachet sous vide de 5
Origine : UE
Soit 13,95€ LE KILO

3€ 49
LA PIÈCE

À partir de
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L A  B O U C H E R I E

LE PRODUIT
DU MOIS

01

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

BURGER DE BŒUF 
VBF HALLAL 24 % M.G.
BEAUVALLET RESTAURATION
100 % muscles (ø 83.5 mm)
Pièce de 80 g
Barquette sous atmosphère 
de 16
Origine : FRANCE
Code : 902669
Soit 12,90€ LE KILO

1€ 03
LA PIÈCE

SAUCISSE DE PORC
AUX COUTEAUX SUPÉRIEURE 
AU MAROILLES AOP
BEAUVALLET RESTAURATION
Viande de porc français
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : FRANCE
Code : 821894
Soit 11,70€ LE KILO

2€ 11
LA PIÈCE

Une saucisse de porc (origine France) 
aux couteaux généreuse en 180g et 
gourmande au fromage AOP  
(Maroilles). Sans colorant, boyau  
naturel, 100 % muscle.

À partir de
ONGLET DE BŒUF 

OUVERT
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 2 x 10
Colis de 20
Origine : UE
Soit 17,70€ LE KILO

1€ 06
LA PIÈCE

60 g 791392 1,06€

80 g 791384 1,42€

Pièce de Code Prix/Pièce

MERGUEZ DE BŒUF/AGNEAU 
AUX COUTEAUX
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 80 g
Barquette sous atmosphère de 2 x 10
Code : 432173
Soit 12,35€ LE KILO

0€ 988
LA PIÈCE

BOUCHÉE PANÉE 
D'EFFILOCHÉ DE PORC 
AUX OIGNONS CONFITS
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 30 g
Barquette sous atmosphère 
de 2 x 20
Origine : UE
Code : 318047
Soit 20,50€ LE KILO

0€ 615
LA PIÈCE
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8€ 50
LE KILO

PINTADE PAC
À rôtir, classe A.
Pièce de 1/1.1 kg
Colis de 10
Origine : FRANCE
Code : 125856

2

/ KILO

10€ 11
LA PIÈCE

PILON DE POULET 
TEX MEX MARINÉ CUIT
MAITRE COQ PRO
Pièce de 85 g env.
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 192071
Soit 11,89€ LE KILO

1€ 59
LA PIÈCE ENV.

SUPRÊME DE POULET
Pièce de 160/200 g
Colis de 3 kg
Origine : FRANCE
Code : 221271
Soit 8,83€ LE KILO

AU LIEU DE 5€ 25 LA PIÈCE ENV.

5€

 14
LA PIÈCE ENV.

MAGRET DE CANARD
Pièce de 300/450 g sous vide x 2
Colis de 5 kg
Origine : UE
Code : 224755
Soit 14,00€ LE KILO
Soit 13,70€ LE KILO : EXCLU WEB

1€ 62
LA PIÈCE ENV.

SUPRÊME DE POULET
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 160/200 g
Sachet sous vide de 10
Colis de 3
Origine : FRANCE
Code : 311727
Soit 9,00€ LE KILO

8

/ KILO

2€ 94
LA PIÈCE ENV.

CUISSE DE CANARD 
DÉJOINTÉE
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 300/350 g
Colis de 8
Origine : FRANCE
Code : 432264
Soit 9,05€ LE KILO

9€ 50
LE KILO

RÔTI FILET DE DINDE 
NON BARDÉ
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 1.8/2.2 kg
Colis de 2
Origine : FRANCE
Code : 432413

CUISSE DE POULET 
AVEC DOS
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 220/240 g
Sachet sous vide de 10
Colis de 3
Origine : FRANCE
Code : 432423
Soit 4,20€ LE KILO

0€ 966
LA PIÈCE ENV.
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5€ 73
LA PIÈCE

CÔTE DE BŒUF
Pièce de 350 g env.
Colis de 5 kg
Origine : UE
Code : 208872
Soit 16,36€ LE KILO

6€ 81
LE KILO

ROGNON DE VEAU 
DÉGRAISSÉ
Pièce de 700 g env.
Colis de 5 kg
Origine : ITALIE
Code : 227517

2€ 56
LA PIÈCE

BAVETTE D'ALOYAU 
DE BŒUF
Pièce de 170/180 g
Colis de 5.25 kg
Origine : UE
Code : 244410
Soit 14,61€ LE KILO

1

/ KILO

1€ 43
LA PIÈCE

STEAK HACHÉ 
GRAND CRU PUR BŒUF 
15 % M.G. VBF
CHARAL
100 % muscles.
Pièce de 120 g
Colis de 50
Origine : FRANCE
Code : 184929
Soit 11,94€ LE KILO

AU LIEU DE 12€ 55 LE SACHET

11€

 75
LE SACHET

ÉGRENÉ PUR BŒUF HALAL 
20 % M.G. VBF
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Origine : FRANCE
Code : 402892

1€ 14
LA PIÈCE ENV.

CÔTE D'ÉCHINE 
DE PORC
Pièce de 130/160 g
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 669002
Soit 7,88€ LE KILO

RÔTI DE PORC 
ÉCHINE VPF  
À EFFILOCHER CUIT  
SOUS VIDE
Sachet sous vide de 2.6 kg
Colis de 3
Origine : FRANCE
Code : 623471

10€ 59
LE KILO

SAUTÉ D'ÉPAULE 
DE PORC
Saumuré à 10 %
Pièce de 50/80 g
Colis de 5 kg
Origine : UE
Code : 800023

7€ 51
LE KILO
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SCANNEZ ET
RETROUVEZ LE TARIF 
HEBDOMADAIRE DE
LA MARÉE FRAÎCHE

(*)Malgré le soin apporté à la préparation de nos produits, 
la présence d'arêtes n'est pas exclue. 

AU COURS COUTEAUX
Ensis ensis
Barquette de 1 kg
Pêchés en Océan Atlantique 
Nord-Est
Code : 222053

AU COURS HOMARD NORD AMÉRICAIN
Homarus americanus
Pièce de 650/850 g
Pêché en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 223287

AU COURS

CREVETTES CUITES
Penaeus spp
Calibre 60/80
Barquette de 2 kg
Élevées au Brésil, Équateur, 
Inde
Code : 998972

AU COURS MOULES  
DE HOLLANDE PAC
Mytilus edulis
Barquette de 2 kg
Pêchées en Atlantique  
Nord-Est
Code : 998973

TUBES D'ENCORNETS 8/12
Illex argentinus
Pièce de 18/23 cm
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Pêchés en Océan Atlantique Sud-Ouest
Code : 244276

11€ 30
LE KILO

2

/ BOÎTE

CREVETTES 
ENTIÈRES CRUES
Penaeus monodon 
Calibre 16/20
Boîte de 800 g
Colis de 10
Élevées en Inde
Code : 970541
Soit 14,69€ LE KILO

11€ 75
LA BOÎTE

31/40 227574 9,64€ 12,05€

26/30 244629 14,20€ 17,75€	 	2

Calibre  Code  Prix/Sachet  Prix/Kilo

CREVETTES DÉCORTIQUÉES DÉVEINÉES 
CRUES
Litopenaeus vannamei
Sachet de 800 g
Colis de 10
Élevées en Inde
Soit 12,05€ LE KILO

9€ 64
LE SACHET

À partir de

/ SACHET
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11€ 46
LE KILO

FILET DE PERCHE 
DU NIL SANS PEAU
Lates niloticus
Sans arête (*)
Congelé et emballé  
individuellement
Pièce de 300/500 g
Colis de 6 kg
Pêché en eaux douces  
dans les eaux du lac Victoria
Code : 29223

1€ 46
LA PIÈCE ENV.

FILET DE LIMANDE 
DU NORD SANS PEAU 
MSC
Limanda aspera
Sans arête (*)
Pièce de 100/140 g
Colis de 5 kg
Pêchée en Océan Pacifique 
Nord-Est ou Pacifique  
Nord-Ouest
Code : 244812
Soit 12,18€ LE KILO

1€ 07
LA PIÈCE ENV.

FILET DE SOLE 
TROPICALE
Cynoglossus senegalensis
Pièce de 80/120 g
Boîte de 2 kg
Colis de 6
Pêchée en Océan Atlantique 
Centre-Est
Code : 244904
Soit 10,68€ LE KILO

AU LIEU DE 3€ 74 LE KILO

3€

 50
LE KILO

FRITURE DE JOEL 4/6 CM
Atherina boyeri
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Pêchée en eau douce Turquie
Code : 489716

11€ 31
LE KILO

FILET DE COLIN 
LIEU MSC
Pollachius virens
Pièce de 225/450 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Atlantique 
Nord-Est
Code : 623470

FILET DE SANDRE 
AVEC PEAU
Sander lucioperca
Pièce de 170/230 g
Colis de 5 kg
Pêché en Eaux douces  
du Kazakhstan ou Russie
Code : 219865
Soit 20,00€ LE KILO

4€ 00
LA PIÈCE ENV.

FILET DE DORADE 
AVEC PEAU
Sparus aurata
Sans arête (*)
Pièce de 120/160 g
Colis de 3 kg
Élevée en Turquie
Code : 233592
Soit 26,90€ LE KILO

3€ 77
LA PIÈCE ENV.

DOS DE CABILLAUD 
SANS PEAU MSC
Gadus Morhua
Pièce de 150 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Atlantique 
Nord-Est
Code : 301571
Soit 17,00€ LE KILO

2€ 55
LA PIÈCE ENV.
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AU LIEU DE 6€ 84 LE SACHET

5€

 69
LE SACHET

GYOZA FARCIS  
AU POULET  
ET AUX LÉGUMES,  
PRÉGRILLÉS.
Raviolis à la japonaise.
Sachet de 590 g
Colis de 10
Code : 225766

11€ 99
LE SACHET

CHEESE DONUT
Un savant mélange de 
mozzarella fondante et de 
cheddar de caractère enrobé 
d’une panure à la fois ferme 
et légère, décorés aux herbes 
et aux billes croustillantes.
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Code : 219787

GARNITURE VÉGÉTALE 
LENTILLES, SARRASIN, 
QUINOA NOIR
D'AUCY
Un mélange de lentilles,  
sarrasin, quinoa noir  
à cuisiner.
Barquette de 1.7 kg
Colis de 4
Code : 278201
Soit 17,49€ LA BARQUETTE

12

/ BARQUETTE

10€ 29
LE KILO

2

/ COLIS

1€ 16
LA PIÈCE

OMELETTE DEMI 
LUNE NATURE
COCOTINE
Préparée à partir d'œuf 
français.
Pièce de 135 g
Colis de 40
Code : 414854
Soit 46,40€ LE COLIS

14€ 20
LE KILO

RÔTI FILET DE DINDE 
CUIT SOUS VIDE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 2.2 kg
Colis de 3
Origine : UE
Code : 811631

TENDERS DE FILET  
DE POULET CORNFLAKES 
PRÉFRIT
MAITRE COQ PRO
Filet de poulet entier assaisonné, 
pané et formé en aiguillettes.
Pièce de 40 g
Sachet de 1 kg
Colis de 4
Origine : FRANCE
Code : 216651
Soit 11,64€ LE KILO

4

/ COLIS

0€ 466
LA PIÈCE ENV.

NEM AU POULET
DESSAINT TRAITEUR
Pièce de 50 g env.
Barquette de 25 x 2 + 8 
sachets de sauce nuoc mam 
de 20 g
Code : 400705
Soit 13,50€ LE KILO

0€ 675
LA PIÈCE ENV.



7€

65
LE BOCAL

FILET DE POULET 
MARINÉ, PÂTES 
AUX LÉGUMES 
ET PESTO BASILIC
LA CANTINE DES CHEFS
Plat de pâtes liée au pesto de 
basilic, agrémenté d'une poêlée de 
légumes en ratatouille légèrement 
parfumée au thym et de filet de 
poulet cuit à basse température 
et tranché en cubes.
Bocal de 330 g
Colis de 7
Code : 623328
Soit 53,55€ LE COLIS

3€

50
LE BOCAL

CRÈME ONCTUEUSE 
AUX ŒUFS VANILLÉE
LA CANTINE DES CHEFS
Bocal de 140 g
Colis de 11
Code : 624031
Soit 24,50€ LE COLIS

7€

65
LE BOCAL

PÂTES À LA CRÈME 
DE FROMAGE, LARDONS 
ET CHAMPIGNONS
LA CANTINE DES CHEFS
Pâtes enveloppées d'une onctueuse 
sauce aux fromages et agrémentées 
d'une poêlée d'oignons et lardons 
de porc français.
Recette cuisinée de manière 
artisanale sans colorant 
ni conservateur.
Bocal de 330 g
Colis de 7
Code : 624043
Soit 53,55€ LE COLIS

LA SOLUTION 
GAIN DE TEMPS 
ET RENTABILITÉ

UN RÉPERTOIRE CULINAIRE 

DE PLUS DE 220 RÉFÉRENCES 

DE COMPOSANTS PRÊTS À L’EMPLOI

Ne pas avoir la capacité de cuisiner, 
ne doit pas empêcher de proposer 
à vos clients une recette de qualité. 

Smart Cuisine, un concept novateur 
qui associe des produits cuisinés 
sélectionnés, de qualité, avec une 
régularité et une vraie identité, 
pouvant satisfaire les différents 
profi ls de consommateurs et ne 
nécessitant pas une remise en 
œuvre complexe.
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Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

20

/ COLIS

GRANY CHOCOLAT
LU
Pièce de 21 g
Colis de 120
Code : 303746
Soit 66,00€ LE COLIS

0€

55
LE SACHET

7€

65
LE BOCAL

JOUE DE BŒUF 
CONFITE À LA MOUTARDE ET 
PURÉE DE POMME DE TERRE
LA CANTINE DES CHEFS
Joue de boeuf cuite à cuisson douce 
avec la moutarde pour une viande 
tendre et moelleuse accompagné 
d’une purée de pomme de terre 
cuisinée au beurre demi-sel, 
et réhaussée d'oignons frits.
Bocal de 330 g
Colis de 7
Code : 623329
Soit 84,15€ LE COLIS

CRÈME ONCTUEUSE 

7€

65
LE BOCAL

MACARONI 
BOLOGNAISE ET CONCASSÉ 
DE TOMATE
LA CANTINE DES CHEFS
Sauce bolognaise réalisée à partir 
de viande de boeuf d’origine 
Française, accompagnée 
de macaronis nappés d’une sauce 
tomate cuisinée avec des tomates 
fraîches, de jus de volaille maison, 
de crème et de beurre.
Recette cuisinée de manière 
artisanale sans colorants 
ni conservateurs.
Bocal de 330 g
Colis de 7
Code : 624040
Soit 53,55€ LE COLIS
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AU LIEU DE 9€

99 LE KILO

8€

 99
LE KILO

3

/ BARQUETTE

15€

30
LA BARQUETTE

AUBERGINES GRILLÉES 
SENTEUR D'ÉTÉ
SUD'N SOL
Préparées à partir d'aubergines 
fraîches, découpées en lamelles, 
grillées, puis mélangées à des huiles 
et des herbes aromatiques imprégnées 
de saveurs méditerranéennes.
Barquette de 1 kg
Colis de 2
Code : 212924

11€

95
LA PLAQUE

SAUMON 
ATLANTIQUE FUMÉ 
EN TRANCHETTES
Décongelée
Plaque de 500 g
Colis de 10
Origine : NORVÈGE
Code : 242113

12€

90
LE SACHET

BREADED 
MOZZARELLA STICK
MC CAIN
Une association savoureuse 
entre le filant de la mozzarella 
et le croustillant de la panure.
Un enrobage résistant 
en friteuse.
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Code : 623683

22€

00
LE KILO

CARPACCIO 
DE BŒUF
Pièce de 80 g
Sachet de 2.4 kg (30 pièces)
Origine : UE
Code : 624841

2

/ KILO

TERRINE DE SAUMON FUMÉ
AMAND TRAITEUR
Pièce de 1.5 kg 
(pour 25 portions de 60 g env.)
Colis de 3
Code : 866244

SOUPE DE POISSONS 
À LA BRETONNE
LA POTAGÈRE
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 844965

2€

99
LA BRICK

BETTERAVES ROUGES 
EN DÉS
D'AUCY
"Cultivé 100 % en France"
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 14159

9€

99
LA BOÎTE

THON ALBACORE 
AU NATUREL
SAUPIQUET - FURIC
Boîte 3/1
Colis de 3
Code : 25148

36€

20
LA BOÎTE
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4€

50
LA BARQUETTE

ROSETTE LABEL 
ROUGE TRANCHÉE
SAINT ANDRE
Barquette de 50 tranches 
(250 g)
Colis de 5
Code : 204344

10€

50
LE KILO

TERRINE DE CANARD 
AU POIVRE VERT
Recette de qualité supérieure.
Terrine de 1.7 kg
Colis de 2
Code : 237633

2

/ KILO

19€

39
LE KILO

DEMI JAMBON 
ROSTELLO AUX HERBES
FIORUCCI
Pièce de 4 kg env.
Colis de 2
Code : 243180

7€

90
LA BARQUETTE

CHORIZO CUBES
AOSTE
Barquette de 500 g
Colis de 4
Code : 432163

5€

45
LA BARQUETTE

MORTADELLE 
PUR PORC TRANCHÉE
LES TREFINES
Tranche de 10 g
Barquette de 50
Colis de 10
Code : 484519

AU LIEU DE 9€

60 LA BARQUETTE

8€

 75
LA BARQUETTE

MAGRET DE CANARD 
FUMÉ
SARRADE
Barquette sous atmosphère 
de 250 g (70 tranches env.)
Colis de 10
Code : 212765

ROSETTE ENTIÈRE
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 2.5 kg env.
Colis de 2
Code : 300448

12€

35
LE KILO



TAJINE DE LÉGUMES 
CUISINÉS
D'AUCY
Aubergines, carottes, poivrons 
rouges, pois chiches, oignons, 
garniture de céleri et raisins 
secs, cuisinés à la tomate et 
parfumés d'épices.
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 806190

24€

90
LA BOÎTE

HARICOTS LINGOTS 
BLANCS
SABAROT
Sac de 5 kg
Code : 217154
Soit 22,50€ LE SAC

4€

50
LE KILO

COUSCOUS PARFUMÉ 
AUX ÉPICES DU SOLEIL
TIPIAK RESTAURATION
Sac de 4.5 kg
Code : 841627
Soit 22,90€ LE SAC

5€

09
LE KILO

PÂTE DE SEMOULE DE 
BLÉ DUR DE QUALITÉ 
SUPÉRIEURE
DE CECCO
Sac de 3 kg
Colis de 4
Soit 10,20€ LE SAC

3€

40
LE KILO

Penne rigate (980402)
Linguine (980406)

2€

75
LE KILO

LÉGUMES 
POUR COUSCOUS
D'AUCY
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 447664
Soit 6,88€ LE SACHET

2

/ SACHET

7€

50
LE KILO

MÉLANGE DE LÉGUMES 
GRILLÉS "CUIT EXPRESS"
D'AUCY
Courgettes, aubergines, poivrons 
rouges et verts
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 667709
Soit 18,75€ LE SACHET

MOGETTES DE 
VENDÉE À LA GRAISSE 
DE CANARD
D'AUCY
Mélange de mogettes de 
Vendée LABEL ROUGE et IGP 
garanties "100 % cultivées 
en France", et de carottes 
en dés cuisinées à la graisse 
de canard.
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 100781

22€

50
LA BOÎTE
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Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

AU LIEU DE 6€

00 LE KILO

5€

 70
LE KILO

BOULGOUR DE LENTILLES 
VERTES DÉJÀ CUIT
BONDUELLE FOOD SERVICE
Prêt pour un usage à froid.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 220411
Soit 15,00€ LE SACHET
Soit 14,25€ LE SACHET : EXCLU WEB

LASAGNE QUALITÉ 
SUPÉRIEURE
PANZANI PLUS
Format 1/2 gastronorme
Colis de 3 kg
Code : 531258
Soit 21,30€ LE COLIS

7€

10
LE KILO

4€

40
LE KILO

FRITES DE PATATES 
DOUCES PRÉFRITES
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 615196
Soit 11,00€ LE SACHET

3€

20
LE KILO

CRISSCUT AROMATISÉ 
AVEC PEAU
LAMB WESTON
Véritables gaufrettes de pommes 
de terre, assaisonnées 
au paprika, à l'ail et à l'oignon, 
avec la peau.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 623809
Soit 8,00€ LE SACHET

1

/ KILO

2€

19
LE KILO

POMMES DE TERRE 
RONDES CUITES 
SOUS VIDE
LUNOR
Calibre 10/38 mm
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 299
Soit 5,48€ LE SACHET

RIZ LONG GRAIN 
ET SAUVAGE
BEN'S ORIGINAL
Sac de 5 kg
Colis de 3
Code : 16881
Soit 47,50€ LE SAC

5

/ SAC

9€

50
LE KILO

2€

90
LE KILO

POTATO DIPPERS
LAMB WESTON
De forme unique, spécialement 
pensée pour prélever une sauce, 
ils constituent un amuse-bouche 
léger et croustillant.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 244999
Soit 7,25€ LE SACHET

3€

80
LE KILO

CRISPERS
MC CAIN
Pommes de terre avec peau, 
salées coupées en forme de V, 
avec un enrobage croustillant. 
Préfrites.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 5
Code : 402245
Soit 9,50€ LE SACHET
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AU COURS

POIRE 
CONFÉRENCE
Catégorie 1
Calibre  65/70
Barquette de 1 kg
Code : 8900

AU COURS

AVOCAT HASS
Catégorie 1
Calibre 22
Pièce de 180 g env.
Colis de 22
Code : 8982

AU COURS CHAMPIGNONS 
DE PARIS 
PIED COUPÉ
Catégorie 1
Caisse de 3 kg
Code : 9044

AU COURS TOMATE ÉQUEUTÉE
Catégorie 1
Calibre 57/64
Colis de 6 kg
Code : 9077

AU COURS

GINGEMBRE
Catégorie 1
Barquette de 250 g
Code : 273338

AU COURS
POMMES DE TERRE GRENAILLE 

DE L'ESSONNE
TRANSGOURMET ORIGINE
Catégorie 1
Calibre 28/35
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 300940

L'ENDIVE SCANNEZ ET
RETROUVEZ LE TARIF 

HEBDOMADAIRE FRUITS 
ET LÉGUMES FRAIS

AU COURS

ENDIVES
Catégorie 1 
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 966534



GIGOT D'AGNEAU DE LAIT 
DES PYRÉNÉES IGP 
LABEL ROUGE AVEC OS
Pièce sous vide de 1 kg env.
Code : 302252

22€

20
LE KILO

L'AGNEAU DE LAIT IGP 
LABEL ROUGE DES PYRÉNÉES 

ZOOM SUR L’UN DE NOS ÉLEVEURS :

BETTAN HOQUI
PYRÉNÉES ATLANTIQUE -  LACARRY

L’agneau des Pyrénées IGP et Label Rouge (race Manech tête noire, 
Manech tête rousse, Basco-Béarnaise) est un produit des terres 
du Pays Basque et du Béarn. Tout au long de sa vie, l’agneau de lait des 
Pyrénées peut accéder au pâturage si les conditions climatiques le permettent. 
Nourri exclusivement au lait de sa mère jusqu’à l’âge de 45 jours, il présente 
une chair tendre et une belle couleur rosée claire, dont le goût très � n 
et délicat est le fruit d’une longue tradition d’élevage et de pratique ancestrales. 
Il sera sublimé par une cuisson tout en douceur.

RETROUVEZ
SON HISTOIRE

EN LIGNE

DES PRODUITS BEAUX ET BONS, 

SÉLECTIONNÉS POUR LEUR EXCELLENCE 

ET LEURS QUALITÉS GUSTATIVES.

Produit fabriqué avec des matières 
premières de grande qualité: 

l’eau est issue d’une source 
souterraine d’une qualité 

exceptionnelle et le riz utilisé est bio. 
C’est un mélange de vinaigre de riz, 

de sauce soja, de sucre, de mirin, 
de dashi et de kombu. 

Il a un goût très doux et fruité.
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VINAIGRE DE RIZ 
DASHI
UMAMI
Bouteille de 180 ml
Colis de 12
Code : 206420

6€

80
LA BOUTEILLE

19



CAMEMBERT 
DE NORMANDIE AOP 
20 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Au lait cru.
Pièce de 250 g
Colis de 6
Code : 221189

4€

20
LA PIÈCE

COMTÉ EXTRA AOP 
34.6 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Affiné 12 mois.
Pièce de 500 g
Colis de 10
Code : 221201
Soit 20,65€ LE KILO

10€

33
LA PIÈCE

OSSAU IRATY AOP
AGOUR
Affiné 4 mois.
Pièce de 4.5 kg
Code : 249460

17€

99
LE KILO

MORBIER AOP 
1/2 MEULE 29 % M.G.
ERMITAGE
Pièce de 3.25 kg
Colis de 2
Code : 848135

13€

99
LE KILO

5

/ PIÈCE

10€

55
LA PIÈCE

MAROILLES AOP 
26 % M.G.
JEAN MABUSE
Pièce de 720 g
Colis de 12
Code : 556608

CHÈVRE STE MAURE 
CENDRÉ 16.5 % M.G.
COUTURIER
Pièce de 300 g
Colis de 6
Code : 900723

5€

60
LA PIÈCE

CHÈVRE SPÉCIAL 
FOUR 19 % M.G.
RIANS RESTAURATION
Pièce de 35 g
Colis de 16
Code : 432479
Soit 14,40€ LE COLIS

0€

90
LA PIÈCE

MARIE QUATREHOMME

a sélectionné auprès
de producteurs passionnés
de nombreux fromages
pour Transgourmet. Parmi ces 
fromages, certains sont af� nés 
par ses soins, AOP, IGP, 
quelques spécialités de nos 
terroirs qui font honneur
à notre patrimoine
gastronomique.

METTEZ UN MOF
À LA CARTE

L E S  F R O M A G E S  D E
M A R I E  Q U A T R E H O M M E
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MINI DÉS 
DE BREBIS 22 % M.G.
SALAKIS
Barquette de 500 g
Colis de 8
Code : 51722

3

/ BARQUETTE

10€

50
LA BARQUETTE
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AU LIEU DE 22€

00 LA POCHE

20€

 00
LA POCHE PULPE DE TOMATE

CIRIO
Poche de 5 kg
Colis de 2
Code : 101334

GELÉE
MAGGI
Boîte de 750 g (pour 15 l)
Colis de 6
Code : 233466

20€

00
LA BOÎTE

FONDS DE VEAU PREMIUM
CHEF
Texture en pâte
Pot de 640 g 
(jusqu'à 15 l)
Colis de 6
Code : 196665

25€

90
LE POT

Pot de 640 g 
(jusqu'à 15 l)
Colis de 6
Code : 196665

SAUCE TOMATE CUISINÉE 
AUX LÉGUMES
PANZANI
Boîte 3/1
Colis de 3
Code : 18598

16€

90
LA BOÎTE

9

/ BOÎTE

BOUILLON
DE LÉGUMES 
DÉSHYDRATÉ
KNORR
Boîte de 1.2 kg 
(Jusqu'à 60 l)
Colis de 6
Code : 295172

22€

00
LA BOÎTE

FONDS BLANC DE VOLAILLE 
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 800 g (jusqu'à 40 l)
Colis de 6
Code : 859074

19€

50
LA BOÎTE

10

/ BOÎTE

FUMET DE POISSON 
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 900 g (jusqu'à 60 l)
Colis de 6
Code : 461632

29€

90
LA BOÎTE

BOUILLON 
DE VOLAILLE 
DÉSHYDRATÉ
KNORR
Boîte de 1 kg 
(jusqu'à 50 l)
Colis de 6
Code : 70813

16€

90
LA BOÎTE

ROUX BLANC 
INSTANTANÉ
KNORR
Boîte de 1 kg 
(pour 50 l)
Colis de 6
Code : 101758

12€

90
LA BOÎTE



TOMATES 
PELÉES 
CONCASSÉES 
EN CUBES
VICTORIA
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 22897

8€

95
LA BOÎTE

SAUCE CHILI 
DOUCE
GO-TAN
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 289344

14€

50
LA BOUTEILLE

SAUCE SALADE 
ET SANDWICH 
CAESAR
AMORA
Flacon de 1 l
Colis de 6
Code : 102691

9€

60
LE FLACON

TOMATO KETCHUP
HEINZ
Sachet de 11 g
Boîte distributrice de 200
Code : 231809
Soit 22,00€ LA BOÎTE

10

/ BOÎTE

0€

11
LE SACHET

MAYONNAISE
HEINZ
Sachet de 9 g
Boîte distributrice 
de 200
Code : 231810
Soit 30,00€ LA BOÎTE

10

/ BOÎTE

0€

15
LE SACHET

KETCHUP 
EN FLACON 
MINI SQUEEZE
AMORA
Flacon de 280 g
Colis de 9
Code : 277504

2€

99
LE FLACON
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AU LIEU DE 3€

80 LE LITRE

3€

 60
LE LITRE

MAYONNAISE HAUTE FERMETÉ
LESIEUR PROFESSIONNEL
Seau de 5 l
Code : 224744
Soit 19€ LE SEAU
Soit 18,00€ LE SEAU : EXCLU WEB

PESTO BASILIC
SUD'N'SOL
Pot de 400 g
Colis de 6
Code : 243742

6€

20
LE POT

Colis de 3
Code : 22897

ASSAISONNEMENT 
MISE EN PLACE PESTO 
ROUGE
KNORR
Pot de 340 g
Colis de 2
Code : 474437

15€

00
LE BOCAL

MAYONNAISE HAUTE FERMETÉ

10

/ BOÎTE

Soit 30,00

10

/ BOÎTE



MOUTARDE 
SAVORA
Bocal de 385 g
Colis de 12
Code : 425967

2

/ POT

4€

50
LE POT

SAUCE 
WORCESTERSHIRE
LEA&PERRINS
Flacon de 568 ml
Colis de 6
Code : 250543

5€

99
LE FLACON

SAUCE SOJA 
SALÉE
TRANSGOURMET 
QUALITY
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 301889

8€

50
LA BOUTEILLE

AU LIEU DE 13€

50 LA BOUTEILLE

12€

 30
LA BOUTEILLE

SAVEUR DES POTAGES PATRELLE
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 21550

HUILE TRADITION
BORGES
Bidon de 7.5 l
Colis de 2
Code : 203355
Soit 21,38€ LE BIDON

2€

85
LE LITRE
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HUILE 
AUX GRAINES 
DE SÉSAME 
GRILLÉES
Bouteille de 1 l
Colis de 12
Code : 203639

13€

50
LA BOUTEILLE

Code : 203639

HUILE AMPHORA CHEF
Pour friture, 
cuisson et assaisonnement.
Bidon de 25 l
Code : 19729
Soit 76,25€ LE BIDON

1

/ BIDON

3€

05
LE LITRE

SAUCE SOJA 
SUCRÉE
KIKKOMAN
Bidon de 1.9 l
Colis de 4
Code : 531169
Soit 23,55€ LE BIDON

12€

39
LE LITRE

Code : 531169
Soit 23,55

Soit 21,38

CRÈME DE VINAIGRE 
BALSAMIQUE 
DE MODÈNE
BORGES
Bouteille de 40 cl
Colis de 6
Code : 668087

6€

99
LA BOUTEILLE



SPIGOL NATUREL
Mélange d'épices et 
de 3 % de safran, qui 
parfume, colore et relève 
l'arôme des plats en 
leur donnant une belle 
couleur safranée.
Boîte métal de 100 g
Colis de 12
Code : 214979

25€

30
LA BOÎTE

4€

65
LE SACHET ÉCHALOTE COUPÉE

TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Code : 300761

PERSIL ÉMINCÉ
DAREGAL
Sachet de 250 g
Colis de 8
Code : 446617

1€

99
LE SACHET

PAIN CIABATTA 
PRÉCUIT
Pièce de 160 g
Colis de 40
Code : 100667
Soit 23,60€ LE COLIS

0€

59
LA PIÈCE

5€

50
LA PIÈCE

FOCACCIA 
TRADITIONNELLE
Pièce de 600 g
Colis de 10
Code : 234582

BUN N'ROLL 
AU BEURRE FIN
BRIDOR
Prêt à cuire.
Réalisé à partir d'une pâte 
à croissant, ce bun feuilleté 
en forme de spirale est 
un support original pour 
réaliser des burgers 
premiums et étonnants.
Pièce de 85 g
Colis de 50
Code : 248472
Soit 30,00€ LE COLIS

2

/ COLIS

0€

60
LA PIÈCE

ST MORET
Barquette de 1 kg
Colis de 4
Code : 980505

13€

99
LA BARQUETTE
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CREAM CHEESE
DEBIC
Seau de 1.5 kg
Colis de 2
Code : 403209
Soit 15,50€ LE SEAU

10€

33
LE KILO

/ SEAU

3

AU LIEU DE 2€

70 LE SACHET

2€

 60
LE SACHET

CROÛTONS CUBIQUES 
GRILLÉS NATURE
BRIOCHE PASQUIER
Paquet de 500 g
Colis de 12
Code : 211534

MÉLANGE FRITES 
ET POTATOES
DUCROS
Boîte de 600 g
Colis de 6
Code : 790713

12€

00
LA PIÈCE

CRÈME LIQUIDE UHT 
35 % M.G.
TRANSGOURMET QUALITY
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 302288

4€

79
LA BRICK



CHOCOLAT DE 
COUVERTURE NOIR 
INAYA 65 %
CACAO BARRY
Sac de 1 kg
Colis de 6
Code : 200690

24€

90
LE SACHET

CRÉMEUX CARAMEL 
AU SEL DE GUÉRANDE
ANCEL
Seau de 3 kg
Code : 226772
Soit 26,67€ LE SEAU

8€

89
LE KILO

CHOCOLAT DE 
COUVERTURE NOIR 
EXCELLENCE 55 %
CACAO BARRY
Sachet de 5 kg (Pistoles)
Colis de 4
Code : 247317
Soit 19,95€ LE SAC

3€

99
LE KILO

PÂTE À TARTINER 
SPÉCULOOS
LOTUS
Pot de 1.6 kg
Colis de 4
Code : 255492
Soit 18,30€ LE POT

11€

44
LE KILO

CRÈME PÂTISSIÈRE 
À CHAUD SUPÉRIEURE
ANCEL
Préparation à chaud
Étui de 1 kg
Colis de 6
Code : 276279

5€

99
L'ÉTUI

CASSONADE EN POUDRE
BLONVILLIERS
Étui de 1 kg avec bec verseur
Colis de 5
Code : 403854

2€

85
L'ÉTUI

JUS DE CITRON 
DE SICILE
CITROR
Pur jus de citron 100 %
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 840983

2€

80
LA BOUTEILLE

AU LIEU DE 4€

99 LE KILO

4€

 70
LE KILO

ŒUF ENTIER LIQUIDE FRAIS
COCOTINE
Bidon de 2 kg
Colis de 4
Code : 630269 LE

S
 P

R
O

D
U

IT
S

 P
Â

TI
S

S
ER

IE

25

L E S  P R O D U I T S  P Â T I S S E R I E

Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet



L E S  D E S S E R T S
LE

S
 D

ES
S

ER
TS

LE
S

 D
ES

S
ER

TS

26 PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

PRÉPARATION MIX 
GAUFRE
OVOTEAM
Seau de 5 kg
Code : 228624

10€

99
LE KILO

1€

90
LA PIÈCE TARTELETTE FINE 

AUX POMMES CUITE
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 110 g
Colis de 24
Code : 301091
Soit 45,60€ LE COLIS

COULANT AU CHOCOLAT 
CARAMEL AU BEURRE SALÉ 
DE GUÉRANDE
POMONE
Gâteau moelleux au chocolat 
avec un cœur coulant caramel 
au sel de Guérande.
Pièce de 100 g
Colis de 27
Code : 874362
Soit 48,60€ LE COLIS

1€

80
LA PIÈCE

ENTREMETS 
3 CHOCOLATS 
CROUSTILLANT 
EN BANDE
SYMPHONIE PASQUIER
Pièce de 800 g
Colis de 4
Code : 297235

6

/ PIECE

18€

80
LA PIÈCE

PANNA COTTA À FROID
ALSA
Étui de 800 g 
(pour 96 portions)
Colis de 6
Code : 507695

20€

00
L'ÉTUI

MOUSSE FRAMBOISE
ALSA
Étui de 860 g 
(pour 100 portions)
Colis de 6
Code : 746693

16€

00
L'ÉTUI

COOKIE PRÊT À CUIRE NATURE 
AUX PÉPITES DE CHOCOLAT AU LAIT 
ET CHOCOLAT NOIR
Pièce de 80 g
Colis de 90
Code : 213327
Soit 85,50€ LE COLIS
Soit 81,00€ LE COLIS : EXCLU WEB

AU LIEU DE 0€

95 LA PIÈCE

0€

 90
LA PIÈCE

Gratin de fruits (sabayon) 187468 8,20€

Crème brulée 162818 8,50€

Panna cotta à
la vanille bourbon 

196630 8,99€

Déclinaison  Code  Prix/Brick

PRÉPARATIONS
LIQUIDES POUR
DESSERTS UHT
ELLE & VIRE PROFESSIONNEL
Brick de 1 l
Colis de 6

8€

20
LA BRICK

À partir de



CARAMEL LIQUIDE
ALSA
Bouteille de 1 kg
Colis de 6
Code : 215007

8€

00
LA BOUTEILLE

CONFITURE 
DE LAIT FLUIDE
RIANS RESTAURATION
Bouteille de 1 l
Colis de 3
Code : 358598

12€

90
LA BOUTEILLE

CRÈME SUCRÉE 
SOUS PRESSION
DEBIC
Aérosol de 700 ml
Colis de 6
Code : 414409

8€

85
L'AÉROSOL

TOPPING SPÉCULOOS
LOTUS
Bouteille de 1 kg
Colis de 8
Code : 224580

13€

40
LA BOUTEILLE

SPÉCULOOS CONCASSÉS
LOTUS
Paquet de 750 g
Colis de 8
Code : 804781

7€

70
LE PAQUET

L A  R E C E T T E  G L A C É E 
D E  G É R A R D  C A B I R O N

METTEZ UN MOF
À LA CARTE

METTEZ UN MOF
À VOTRE CARTE !

Transgourmet a fait le choix 
d’un nouveau partenaire 
pour la fabrication de sa 
gamme de glaces artisanales 
en se tournant vers un atelier 
de glacerie basé à Chorges, 
au pied du Massif des Écrins 
dans les Hautes Alpes.
Cet atelier familiale, de 
moins de 10 salariés,
travaille en collaboration 
avec Gérard Cabiron, 
Meilleur Ouvrier de France
desserts glacés 2007.
Plus qu’une glace artisanale, 
il s’agit d’une glace d’un 
Maître Artisan Glacier, 
réalisée avec des ingrédients 
naturels (lait entier et
de la crème de montagne, 
des œufs plein air, eau
de source de montagne
à 2 km de l’atelier,
vanille gousse…).

ET AUSSI…
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CRÈME GLACÉE 
STRACCIATELLA COULIS 
CACAO ET COPEAUX 
CHOCOLAT
SÉLECTION TRANSGOURMET PAR 
GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4
Code : 301355

18€

80
LE BAC

CRÈME GLACÉE
À LA PÂTE DE MARRON 
D'AUBENAS (MAISON IMBERT)
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4
Code : 301282

18€

80
LE BAC
18

COUPE  MARRON 
STRACC IATE L LA

DÉCOUVREZ
LA RECETTE
EN LIGNE



0€

60
LE POT

PÂTE À TARTINER 
SPÉCULOOS
LOTUS
Pot de 720 g
Colis de 6
Code : 100300

9€

10
LE POT

CRÈME DE MARRONS 
VANILLÉE
VALADE EN CORRÈZE
Boîte 4/4
Colis de 12
Code : 137570

15

/ BOÎTE

8€

40
LA BOÎTE

5

/ COLIS

CRÊPE AU FROMENT 
SUCRÉE
LE MONDE DES CREPES
Ø 27 cm
Pièce de 50 g
Colis de 40
Code : 200679
Soit 24,00€ LE COLIS

0€

60
LA PIÈCE
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CANDEREL SUCRALOSE 
BUCHETTE
Le Sucralose est un édulcorant 
révolutionnaire, qui provient 
du sucre (mais qui n'est pas 
du sucre). Son pouvoir sucrant 
est environ 600 fois plus élevé 
que celui du sucre.
Stick de 0.5 g
Boîte distributrice de 250
Colis de 250
Code : 237731
Soit 11,00€ LE COLIS

0€

044
LA BUCHETTE

MIEL DE FLEURS 
LIQUIDE
LUNE DE MIEL
Barquette de 20 g
Colis de 180
Code : 410104
Soit 35,00€ LE COLIS

10

/ COLIS

0€

194
LA BARQUETTE

CAFÉ GRAINS 
EMOZIONI
SEGAFREDO ZANETTI
Paquet de 1 kg
Colis de 6

29€

99
LE KILO

Grains 161794 29,99€

Moulu 161414 30,99€

Déclinaison  Code  Prix/Kilo

À partir de

CONFITURES
BONNE MAMAN
Pot en verre de 30 g
Plateau de 15
Colis de 4

Pêche 252590 0,60€

Myrtille sauvage 252587 0,70€

Déclinaison Code Prix/Pot

À partir de
CONFITURES

AU LIEU DE 25€

00 LA POCHE

23€

 75
LA POCHE

NESCAFÉ SOLUBLE MOKAMBO 
TRADICIÒN
Un café 100 % pur café, à dominante 
Robusta, au goût intense et savoureux.
Poche de 500 g
Colis de 12
Code : 334623



YAOURT ET FRUITS
BONNE MAMAN
Une recette, avec de délicieux morceaux 
de fruits fondants, déposés sur un yaourt 
au bon lait entier frais, doux et onctueux.
Pot de 125 g
Colis de 12
Soit 10,80€ LE COLIS

0€

90
LE POT

Fraise (430313)
Cerise (430315)
Abricot (430316)

CHOCOS
KELLOGG'S
Pétales de blé 
au Chocolat.
Boîte de 580 g
Colis de 16
Code : 531155

8€

40
LA BOÎTE

0€

28
LA PIÈCE MINI TORSADE 

AUX PÉPITES 
DE CHOCOLAT PAC
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 30 g
Colis de 100
Code : 301677
Soit 28,00€ LE COLIS

0€

55
LE POT

YAOURT NATURE 
SUCRÉ
BONNE MAMAN
Pièce de 115 g
Colis de 12
Code : 432179
Soit 6,60€ LE COLIS

L E  P E T I T - D É J E U N E R
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AU LIEU DE 5€

50 LE KILO

5€

 20
LE KILO

GOURMAND & VÉGÉTAL 
(BRASSÉ NATURE AU LAIT 
DE COCO ALLÉGÉ)
ANDROS
Seau de 2.5 kg
Code : 479213
Soit 13,75€ LE SEAU
Soit 13,00€ LE SEAU : EXCLU WEB

GOURMAND & VÉGÉTAL 

YAOURT ET FRUITS
BONNE MAMAN
Une recette, avec de délicieux morceaux 
de fruits fondants, déposés sur un yaourt 
au bon lait entier frais, doux et onctueux.
Pot de 125 g
Colis de 12
Soit 10,80

AU LIEU DE 0€

265 LA PIÈCE

0€

 25
LA PIÈCE

SAUCISSE PETIT DÉJEUNER 
PRÉCUITE
CHARLES KELLER
Pièce de 25 g
Paquet sous vide de 40
Colis de 4
Code : 244190
Soit 10,60€ LE KILO
Soit 9,99€ LE KILO : EXCLU WEB

0€

142
LA PIÈCE MINI CRÊPE 

MOELLEUSE
TRANSGOURMET QUALITY
Au lait frais écrémé.
Pièce de 15 g (Ø 10 cm)
Flowpack de 15
Colis de 12
Code : 301760
Soit 25,50€ LE COLIS

JAMBON SEC VPF 
TRANCHÉ
MONTAGNE NOIRE
Barquette de 24 tranches 
(500 g)
Colis de 6
Origine : FRANCE
Code : 362749

9€

50
LA BARQUETTE

0€

245
LA PIÈCE

MINI PAIN AU RAISIN 
AU BEURRE FIN, 
PRÊT À CUIRE
BRIDOR
Pièce de 30 g
Colis de 260
Code : 961233
Soit 63,70€ LE COLIS
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PROMO RESTAURATION COMMERCIALE
* TVA : 20 %. 

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

BISCUIT SPÉCULOOS 
ORIGINAL BISCOFF
LOTUS
Pièce de 6.25 g
Colis de 400
Code : 253008
Soit 28,00€ LE COLIS

0€

07
LA PIÈCE

AU LIEU DE 0€

40 LA PIÈCE

0€

 36
LA PIÈCE

BISCOFF FOURRÉ 
CRÈME SPÉCULOOS
LOTUS
Pièce de 10 g
Colis de 120
Code : 836644
Soit 21,60€ LE COLIS

0€

18
LA PIÈCE

SUCRE DE CANNE BIO
Bûchette de 5 g
Colis de 1000
Code : 900859

5€

75
LE KILO

MACARONS LES CLASSIQUES
SYMPHONIE PASQUIER
Vanille, pistache, café, framboise, citron, chocolat.
Plateau de 72 pièces (924 g)
Colis de 4
Code : 403879
Soit 28,80€ LE PLATEAU
Soit 25,92€ LE PLATEAU : EXCLU WEB

MILKA FAVOURITES
Bonbons au chocolat au lait Milka. 
6 spécialités : Nussini, Oreo, 
Toffee and nut, Cheesecake,
White Oreo et Milkini.
Boîte de 1 kg (108 pièces)
Code : 458963
Soit 37,80€ LE PRÉSENTOIR

0€

35
LA PIÈCE

KINDER SCHOKO-BONS
Tubo de 2 kg (345 pièces)
Code : 101917
Soit 43,00€ LE TUBO

0€

125
LA PIÈCE

CÉLÉBRATIONS
Tubo de 1.435 kg (160 pièces)
Colis de 3
Code : 255796
Soit 37,00€ LE TUBO

0€

231
LA PIÈCE
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GRESSIN 
TORINESI
MULINO BIANCO
Paquet de 350 g
Colis de 10
Code : 212933

3€

95
LE SAC

BORDEAUX ROUGE 
LES BARRICAILLEURS 
AOP BIO
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 319163

4€

50*

LA BOUTEILLE

NERO D'AVOLA DOC
ANGELO
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 489299

5€

40*

LA BOUTEILLE

SMOOTHIE KIWI 
POMME ANANAS
INNOCENT
Brick de 250 ml
Colis de 8
Code : 237952
Soit 17,60€ LE COLIS

2€

20
LA BRICK

ORANGINA
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 12
Code : 303777
Soit 13,80€ LE COLIS

1€

15
LA BOUTEILLE

AU LIEU DE 0€

70 LA BOÎTE

0€

 665
LA BOÎTE

ICE TEA PÊCHE
LIPTON
Boîte slim de 33 cl
Colis de 24
Code : 209040
Soit 16,80€ LE COLIS
Soit 15,96€ LE COLIS : EXCLU WEB

EAU MINÉRALE 
VOLVIC JUICY
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 12
Code : 223991
Soit 14,70€ LE COLIS

1€

23
LA BOUTEILLE

BADOIT VERTE
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 30
Code : 439257
Soit 26,70€ LE COLIS

0€

89
LA BOUTEILLE

ICE TEA PÊCHE

Code : 319163

PEPSI
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 12
Soit 12,00€ LE COLIS

1€

00
LA BOUTEILLE

Zéro sucre (207249)
Regular (207251)



L’
H

Y
G

IÈ
N

E

32 PROMO RESTAURATION COMMERCIALE * TVA : 20 %. 

AU LIEU DE 7€

95 LE FLACON

7€

 20*

LE FLACON

EXPERT DÉTERGENT 
DÉGRAISSANT DÉSINFECTANT
Détergent désinfectant prêt à l'emploi 
pour nettoyer et désinfecter en une seule 
opération toutes les surfaces en cuisine.
Activité bactéricide pour une parfaite 
hygiène. Efficace en eau dure comme 
en eau douce.
Flacon de 750 ml
Colis de 6
Code : 208940

SOLIVAISSELLE LIQUIDE 
MACHINE ÉCOLABEL
Ultra dégraissant. S'utilise avec 
tout type d'eau. Apte contact 
alimentaire.
Bidon de 10 l
Code : 211042
TGAP 0,586€

58€

00*

LE BIDON

SOLIPROPRE 
NETTOYANT 
MULTI-SURFACES
Nettoyant multi-surfaces 
qui nettoie et dégraisse 
efficacement. PH Neutre. 
Apte au Contact 
alimentaire.
Parfum pomme.
Bidon de 5 l
Colis de 4
Code : 223382

18€

99*

LE BIDON

MAGIC MAXX2
ECOLAB
Détergent super actif, 
sans rinçage, concentré, 
pour le lavage manuel 
ou mécanisé. Nettoie en 
profondeur les surfaces 
sales et grasses et évite 
le ré-encrassement.
Bidon de 5 l
Colis de 2
Code : 253689

40€

00*

LE BIDON

DÉTARTRANT 
LIQUIDE
TRANSGOURMET 
QUALITY
Bidon de 5 l
Colis de 4
Code : 300549
TGAP 0,25€

14€

20*

LE BIDON

SOLIPROPRE ULTRA 
DÉGRAISSANT 
ÉCOLABEL
Utilisable sur toutes les surfaces 
lavables (tables, chaises, 
comptoirs, portes, bureaux, 
meubles) et sur les appareils 
ou équipements de cuisine. 
Ne pas utiliser sur aluminium 
et métaux légers.
Décolle et élimine rapidement 
toutes les salissures grasses 
et tenaces.
Bouteille de 750 ml
Colis de 6
Code : 402486

6€

69*

LE FLACON

SOLIPROPRE 
ULTRA 
DÉGRAISSANT 
ÉCOLABEL
Bidon de 5 l
Colis de 4
Code : 402485

39€

50*

LE BIDON

ECOBAC FOAM PLUS
ECOLAB
Détergent désinfectant 
moussant chloré pour 
surfaces alimentaires. 
Bactéricide et fongicide.
Bidon de 5 l
Colis de 2
Code : 868751

66€

00*

LE BIDON

L ’ H Y G I È N E

EXPERT DÉTERGENT 

5

/ FLACON

SOLIVAISSELLE RINÇAGE 
SÉCHAGE
Facilite l’élimination des traces d’eau 
sur la vaisselle. Limite la formation 
du tartre pour une brillance étincelante 
et une machine protégée. Accélère 
le séchage.
Bidon de 5 l
Colis de 4
Code : 211041
TGAP 0,242€

40€

25*

LE BIDON
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AU LIEU DE 8€

55 LE PAQUET

7€

 75*

LE PAQUET
POCHETTE À FRITES KRAFT
CROKUS
Dim. 13.5 x 5.8 x 9.8 cm
Paquet de 100
Colis de 10
Code : 405395

ÉTIQUETTES 
DE TRAÇABILITÉ 
SOLUBLES BLANCHES 
PRODATE
SANIPOUSSE
Conçues pour l'étiquetage 
temporaire, ces étiquettes 
biodégradables conviennent 
parfaitement à divers types 
de bacs, tels que ceux en inox, 
polypropylène ou copolyester. 
Elles ont l'avantage de ne laisser 
aucune trace de colle sur 
les surfaces après dissolution. 
Boîte de 250
Colis de 112
Code : 755125

20€

00*

LA BOÎTE

L ’ H Y G I È N E

3 Oz 204860 4,50€

5 Oz 204861 6,50€

Contenance  Code  Prix/Sachet

POT À GLACE KRAFT BRUN
70 x 58 x 41 mm
Sachet de 50
Colis de 20

4€

50*

LE SACHET

À partir de

11.6 x 7.3 x 4.9 cm  9 711690 10,00€

15 x 12 x 6.5 cm  6 711691 15,65€

Dim.  Colis de  Code  Prix/Paquet

BOÎTE À REPAS KRAFT
CROKUS
Paquet de 50

10€

00*

LE PAQUET

À partir de

TAMPON À RÉCURER VIOLET 
SPÉCIAL PLONGE
3M
Tampon à récurer pour le nettoyage 
et récurage des surfaces et 
matériels. Haute performance de 
récurage. Il se nettoie en machine et 
ne retient pas les impuretés.
Boîte de 4
Colis de 100
Code : 755126

9€

10*

LA BOÎTE

PAPIER TOILETTE 
BLANC JUMBO
TORK
2 plis.
Ouate de qualité supérieure.
Grande capacité : 
maintenance réduite (380 m).
Colis de 6
Code : 844678

34€

20*

LE COLIS

CUILLÈRE EN BOIS 11 CM
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 100
Colis de 30
Code : 302098

1€

99*

LE SACHET

POCHETTE À FRITES KRAFT
CROKUS
14 x 5.5 x 13.5 cm
Paquet de 100
Colis de 10
Code : 194000

10€

20*

LE PAQUET

récurage. Il se nettoie en machine et 
ne retient pas les impuretés.
Boîte de 4
Colis de 100
Code : 755126

maintenance réduite (380 m).

20
LA BOÎTE

ÉTIQUETTES 20€
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TRANSGOURMET OPÉRATIONS ET SES ÉTABLISSEMENTS : TRANSGOURMET NORD (ARQUES) 0 806 80 05 81, TRANSGOURMET ALPES (BONNEVILLE)
0 806 80 05 41, TRANSGOURMET LAPLACE (BORDEAUX) 0 806 80 07 49, TRANSGOURMET AQUITAINE (SAINT-LOUBÈS) 0 806 80 06 85, TRANSGOURMET
OUEST (CARQUEFOU) 0 806 80 04 49, TRANSGOURMET RHÔNE GAP (GAP) 0 806 80 07 22, TRANSGOURMET ALSACE (GUEMAR) 0 806 80 06 26,
TRANSGOURMET MÉDITERRANÉE (SAINT-MARTIN DE CRAU) 0 806 80 07 22, TRANSGOURMET BOURGOGNE (LEVERNOIS) 0 806 80 05 23, TRANSGOURMET
LORRAINE (LUDRES) 0 806 80 06 04, TRANSGOURMET RHÔNE (SAINT-QUENTIN FALLAVIER) 0 806 80 00 08, TRANSGOURMET CENTRE OUEST (VELLES)
0 826 101 732*, TRANSGOURMET IDF (VALENTON) 0 806 80 00 89, TRANSGOURMET STRASBOURG 0 809 10 20 24, TRANSGOURMET CENTRE EST (YZEURE)
0 826 969 110*, TRANSGOURMET MIDI-PYRÉNÉES (CASTELNAU D’ESTRETEFONDS) 0 806 80 07 58.
Numéro gratuit + Prix d'appel. *numéro indigo 0.15 €/mn.

AFFILIÉS : SEDACO – BASTIA 04 95 54 34 44.

Pour tout renseignement

0 811 65 65 88  0 811 65 65 88  


